

# 习近平向第六届世界互联网大会致贺信

第六届世界互联网大会10月20日在浙江乌镇开幕。国家主席习近平致贺信。

习近平指出,今年是互联网诞生50周年。当前,新一轮科技革命和产业变革加速演进,人

工智能、大数据、物联网等新技术新应用新业态方兴未艾,互联网迎来了更加强劲的发展动能和更加广阔的发展空间。发展好、运用好、治理好互联网,让互联网更好造福人类,是国际社会的

共同责任。各国应顺应时代潮流,勇担发展责任,共迎风险挑战,共同推进网络空间全球治理,努力推动构建网络空间命运共同体。

□ 据新华社

## 第六届世界互联网大会在浙江乌镇开幕

### 黄坤明宣读习近平主席贺信并发表主旨演讲



这是10月19日拍摄的乌镇互联网国际会展中心夜景。 □ 据新华社

10月20日,第六届世界互联网大会在浙江乌镇开幕。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席开幕式,宣读习近平主席贺信并发表主旨演讲。

黄坤明指出,习近平主席贺信提出的理念主张,充分体现了对互联网发展趋势的深刻洞察,对增进人类共同福祉的高度关切,展现了中国与世界各国携手构建网络空间命运共同体的真诚愿望。

黄坤明强调,今年是新中国成立70周年、互联网诞生50周年。在新的起点上,应当牢牢把握发展机遇,积极应对风险挑战,把网络空间建设成为造福全人类的发展共同体、安全共同体、利益共同体。要坚持平等互利、包容互信、团结互助、交流互

鉴,大力发展数字经济、释放数字红利,有力维护网络空间安全秩序,让互联网成为促进变革创新、实现互利互惠的合作共赢之网。面向未来,中国将一如既往发挥负责任大国作用,努力做网络空间发展的贡献者、网络空间开放的推动者、网络空间安全的捍卫者、国际网络空间治理的建设者,与国际社会共同推进全球互联网发展治理进程,更好造福世界、造福人类。

黄坤明还会见了出席大会的重要嘉宾,参观了“互联网之光”博览会。本届大会以“智能互联开放合作——携手共建网络空间命运共同体”为主题,80多个国家和地区的约1500名嘉宾参会。

□ 据新华社

## 5G时代让改善人类健康充满更多可能 未来医疗健康何去何从?

5G时代让改善人类健康充满更多可能;真正治未病是掌握自己的身体状况,用食疗的办法来维护自己的健康;雄安新区将推出智能化健康医疗服务……在刚刚闭幕的第二届雄安国际健康论坛上,中外专家学者、政府决策者、企业界人士齐聚河北廊坊,围绕5G时代医疗健康、中医治未病、健康与城市建设等领域分享真知灼见。

□ 据新华社

### 5G颠覆传统医疗模式

5G的广泛应用将深刻改变医疗手段、医疗模式甚至整个医疗行业。

“当今,数据化、标准化、智能化的医疗服务已经成为大势所趋,这得益于5G、大数据等前沿技术。”中国国际经济交流中心战略研究部副部长任海平说,5G可通过专线传输进行区域医疗传输,加快医疗数据采集、视频与图像交互诊断、远程操控的应用,医院将实现全方位的感知患者,并通过丰富的场景应用为人们提供高质量的医疗服务。

未来,个人的健康状况会以连续的方式记录被监测。据欧洲人文和自然科学院院士洛萨·威尔米泽介绍,这些数据在采集之后会集中输送到中央数据库,可以根据个体所产生的数据来判断是否已经遭受某种病痛、未来承受病痛的风险以及发病的概率等,及时发出预警、阻止疾病发展,提出健康改善建议。

### 药食同源治未病

与会专家认为,5G时代的医疗水平、服务质量以及患者就医体验将得到显著提升,但日常生活中食疗对预防和治疗疾病的作用不容忽视。

北京协和医院临床营养科教授于康在临床中发现,超过3/4的慢性病患者碰到过营养问题,90%的慢病患者希望得到营养指导。而所有调查的患者里面100%有过饮食误区,但是得到正确指导的小于5%,66%的患者因为营养无知影响到总体的治疗水平。

于康认为,营养不均衡会大幅度增加医疗成本,通过营养的改善可以降低感染性并发症,节省医疗费用。

“药食同源与治未病的关系非常密切,因为饮食是谁都离不开的,饮食是人生存的基本条件。普及药食同源理念是落实治未病战略的重要举措。”中华中医药学会学术顾问温长路表示,普及药食同源首先让老百姓根据个人的体质选择食物,现在许多食用者对食物寒热温凉的属性不了解或者了解很少。其次让老百姓了解四气五味与健康的关系,处理好生活中饮食的合理调节和正常安排的关系。

记者了解到,雄安新区计划推出智能化健康医疗服务,开展5G远程检测等新兴服务。



## 海南建省

1988年4月26日,备受全国乃至世界关注的“中国共产党海南省委员会”“海南省人民政府”正式挂牌成立。

海南岛是我国第二大岛,海域广阔,资源丰富,风景优美。然而,由于没有得到很好的开发开放,长期以来它只是一个封闭、贫穷、落后的海岛。

1980年6月底,国务院和广东省召开了海南岛问题座谈会,这是改革开放后召开的第一次关于海南岛开发的会议。1983年4月1日,中共中央、国务院批转了《关于加快海南岛开发建设问题讨论纪要》,决定加快海南岛的开发建设,在政策上放宽,给予海南行政区较多的自主权。

1984年2月24日,邓小平在谈到办好经济特区时说:“我们建立经济特区,实行开放政策,有个指导思想要明确,就是不是收,而是放。”“我们还要开发海南岛,如果能把海南岛的经济迅速发展起来,那就是很大的胜利。”在这一思想的指导下,按照“以开放促开发”的方针,海南岛改革开放的步伐不断加快。

1986年8月,国务院决定将海南行政区从广东省划出,赋予海南行政区相当于省一级的经济管理权限,实行计划单列。1987年,党中央和国务院决定在海南岛建省,并使之成为中国最大的经济特区。1988年4月13日,七届全国人大一次会议通过了设立海南省和建立海南经济特区的决定。13天后,中共海南省委员会和海南省人民政府正式挂牌。千百年封闭落后的海南岛终于迎来了大开放大发展的春天,海南历史也从此进入了一个新时期。

□ 据新华社

## 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”  
第19120期开奖公告

本期开奖结果:8403026

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第2019279期 中奖号码:177

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第2019279期 中奖号码:17751

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2019279期

中奖号码:01、06、09、11、14

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2019120期中奖号码:

红色球号码10、12、27、31、32、33

蓝色球号码:03

中国福利彩票3D玩法开奖公告

第2019279期中奖号码:266